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Διαμέρισμα με βεράντα προς πώληση με
πανοραμική θέα στη Βουλή.
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Με μια ματιά

Αριθμός ακινήτου HU25439543

Επιφάνεια ca. 43 m²

Δωμάτια 2

Κατάσταση του
ακινήτου

1

τουαλέτα 1

Έτος κατασκευής 1919

Τιμή αγοράς 400.000 EUR

Έπιπλα Βεράντα
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Μια πρώτη εντύπωση

Αποκλειστικό διαμέρισμα προς πώληση στο ιστορικό Παλάτι MÁK, ακριβώς στην

πλατεία Kossuth, με απαράμιλλη πανοραμική θέα του Κοινοβουλίου!

Προσφέρουμε προς πώληση ένα διαμέρισμα 43 τ.μ. με εξαιρετικά χαρακτηριστικά

σε ένα από τα πιο πατιναρισμένα κτίρια της Βουδαπέστης, το Παλάτι MÁ, ακριβώς

στην καρδιά της πλατείας Kossuth. Το σπίτι χτίστηκε το 1919 και εξακολουθεί να

διατηρεί με υπερηφάνεια την κομψότητα και την αρχιτεκτονική κομψότητα που

χαρακτηρίζουν την εποχή. Η Γαλλική Πρεσβεία βρίσκεται επίσης στο κτίριο,

επομένως όχι μόνο έχει εξαιρετική αξία κύρους, αλλά προσφέρει και ένα

περιβάλλον πρώτης κατηγορίας από άποψη ασφάλειας. Το διαμέρισμα έχει

άμεση θέα στο Κοινοβούλιο, το οποίο δεν είναι μόνο ένα εκπληκτικό θέαμα, αλλά

και ένα πραγματικό αξιοθέατο στην αγορά ακινήτων της πρωτεύουσας. Οι

εσωτερικές σκάλες του κτιρίου αστικού στιλ είναι όμορφα καμπυλωτές, με τα

περίτεχνα κιγκλιδώματα και τις λεπτομέρειες από σφυρήλατο σίδερο,

αντιπροσωπεύοντας τόσο τη διαχρονική κομψότητα όσο και την ιστορική

κληρονομιά. Το ακίνητο αποτελείται από ένα άνετο σαλόνι, ένα άνετο

υπνοδωμάτιο, ένα μπάνιο και μια ξεχωριστή κουζίνα, η οποία είναι ιδανική για

καθημερινή χρήση. Πάνω από το μπάνιο, έχει δημιουργηθεί ένα γραφείο στη

σοφίτα, στο οποίο μπορείτε να φτάσετε μέσω σκάλας. Το διαμέρισμα διαθέτει

επίσης μια μικρή βεράντα, από την οποία μπορείτε να απολαύσετε μια εξαιρετική

θέα σε ένα από τα πιο εμβληματικά κτίρια της πόλης. Το ευρύχωρο εσωτερικό

συμπληρώνεται από μια γκαλερί και πολλές εντοιχισμένες ντουλάπες, επομένως

η αποθήκευση είναι επίσης εύκολη. Το διαμέρισμα είναι σε καλή κατάσταση,

έτοιμο για άμεση μετακόμιση και μπορεί να αγοραστεί με τα τρέχοντα έπιπλα, τα

οποία ταιριάζουν αρμονικά στην κλασική ατμόσφαιρα του εσωτερικού. Οι

συγκοινωνίες είναι εξαιρετικές: η γραμμή 2 του μετρό (στάση Kossuth Lajos tér), η

γραμμή 2 του τραμ και πολλές γραμμές λεωφορείων και τρόλεϊ απέχουν μόλις

λίγα βήματα, επομένως οποιοδήποτε σημείο της πόλης είναι προσβάσιμο γρήγορα



και εύκολα. Ο σιδηροδρομικός σταθμός Nyugati απέχει επίσης μόλις λίγα λεπτά,

επομένως ακόμη και πελάτες ή συγγενείς που έρχονται από την επαρχία μπορούν

εύκολα να φτάσουν σε αυτόν. Αυτό το σπίτι είναι μια ιδανική επιλογή για όσους

εκτιμούν το ιστορικό περιβάλλον, τη φασαρία του κέντρου της πόλης και το

εκπληκτικό πανόραμα - είτε για δική τους χρήση είτε ως ειδική επενδυτική

ευκαιρία. Μην χάσετε αυτή τη σπάνια ευκαιρία - επικοινωνήστε μαζί μου σήμερα!
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Συνεργάτης επικοινωνίας

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο επικοινωνίας σας:

VON POLL REAL ESTATE Budapest

 

Hegyvidék Bevásárlóközpont, Apor Vilmos tér 11, H-1124 Budapest
Tel.: +36 70 9532513

E-Mail: hungary@von-poll.com

Στην αποποίηση ευθύνης της von Poll Immobilien GmbH
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